&N @ Back @ Top © Front @ Bottom © Positioning handle at the front

D @ Parte posteriore @ Faccia superiore © Parte anteriore @ Faccia inferiore
O Impugnatura da posizionare sul davanti.

€S @ Parte trasera @ Cara superior © Parte delantera @ Cara inferior
© Agarrador para posicionar hacia adelante

=
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POLYMAILLE®

5%
P301CB4040 40cm /16" 40 cm /16" 7cm/28" 0,60kg /13 Ibs 30Kg /66 Ibs 80 Kg /175 Ibs P501PAB4040W
P301CB4343.. asem /17 asem /17" 7am/28° 060kg /131bs 30Kg/66lbs | 10Ky /2421bs PSOIPABA343W

&N STORAGE, HANDLING, TRANSPORT (D) STOCCAGGIO, MANIPOLAZIONE, (S ALMACENAMIENTO, WARNING!

-Preferably flat. Do not expose close toa ~ TRASPORTO z>z_v.Cr>n_02. TRANSPORTE :
significant heat source. -Preferibilmente a piatto. Non esporre a  -Preferiblemente plano. No lo mantenga ATTENZIONE!

-Imperatively in a dry and temperate  una fonte di calore significativa. cerca de una fuente de calor ATENCION!

place protected from heat and light in
protection bag.

-Handle the cushion with care to avoid
damaging the cover.

-Transport in its box.

For any handling / transport please follow
these instructions.

SAFETY & ENVIRONMENT

Do not burn or dispose of in the
environment. Respect the recycling
channels in place in your country. Do not
ingest. 0 % C.F.C. foam. Complies with fire
standards EN 597-1 & 597-2.

-Tassativamente in un luogo asciutto e
temperato, protetto dal calore e dalla
luce, in una borsa di protezione.

-Maneggiare il cuscino con cura per

prega di seguire queste istruzioni.

SICUREZZA E AMBIENTE

Non bruciare o abbandonare. Rispettare i
canali di riciclo esistenti nel proprio paese.
Non ingerire. 0% di schiuma CFC.
Rispettare gli standard antincendio EN
597-1e 597-2.

considerable.

-Imperativamente en un lugar seco y
templado protegido del calor y la luz en
una bolsa protectora.

-Manipule el cojin con cuidado para evitar
daniar la cubierta.

-Transportelo en su bolsa.

Siga estas instrucciones para su

transporte / manipulacion.

SEGURIDAD Y MEDIO AMBIENTE

No lo queme ni lo tire. Respete los canales
de reciclaje vigentes en su pais. No lo
ingiera. Espuma 0 % C.F.C. Respeta las
normas relativas a incendios EN 597-1y
597-2.

2018-08

SYMBOLS / SIGNIFICATO DEI SIMBOLI / SIGNIFICADO DE LOS SIMBOLOS

‘ Manufacturer + Date of manufacture / Fabbricante + Data di produzione / Fabricante + Fecha de manufactura

ﬁ m CE marking / Marcatura CE / Marcado CE

E Medical device / Dispositivo medicale / Dispositivo médico

E Catalogue reference / Codice articolo / Referencia

Batch number / Numero di lotto / Numero de lote

HHE Consult instructions for use / Consultare le istruzioni per I'uso / Consulte las instrucciones de uso
H Fragile, handle with care / Fragile, maneggiare con cura / Fragil, manipular con cuidado

Keep away from humidity / Conservare lontano dall'umi

a / Mantener alejado de la humedad

»
e

N_,ﬂ Keep away from sunlight / Tenere lontano dalla luce del sole / Mantener alejado de la luz solar
O

o

9 User’s weight / Peso paziente / Peso del paciente

E Q Item number of the replacement cover / Numero articolo della fodera di ricambio / Nimero de articulo de la funda de repuesto
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Pressure sore prevention cushion

INSTRUCTION FOR USE

dico per la

1IVO me

Medico - Disposti

a
S

i da pressione

oni

delle lesi
ISTRUZIONI PER L’'USO

prevenzione

ién de ulceras por presién

Dispositivo de prevenci
INSTRUCCIONES DE USO

# SYSTAM

SYSTEM ASSISTANCE MEDICAL SAS
72 Zone d'Activité de Campagnac
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05 53 40 50 40

10553 40 23 50 - Fax commercial

Tel. commercial

International phone + 33 553 40 50 30 - International fax + 33 553 40 58 38

- FR12392 011 920

Siret : 392 011 920 00015 - APE 3250A
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